C Jméno, Prijmeni:

Trida: Body:

1. Dopliite chybé&jici &isla
Nahrad'te pismena A, B, C &isly tak, aby zavedeny systém byl
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dodrZen.

2, Putujici symboly

Tt symboly ~ koleko, trojihelnik a &tverefek - uvniif
neobvyklého dvanéctithelniku se pohybuji v pfedepsaném rytmu,
ktery neni ani v jediném pPipadé porulen. Zmé&néno viak bylo
potadi jednotlivych dvandctitthelnfki. Na svém misté zlstal pouze
obrazee &islo 1. VaSim udkolem je odhalit princip pohybu
jednotlivych symbolll a obrazce uspofédat do spravného pofadi.
Jefte vam napovime, 2e na poslednim mist® bude obrazec &islo 3.
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3. Retizek

Retizek je sloZen ze 159 rozepinatelnych &lank(, z nichs
kaZdy mda hodnota 1 K& Kolik samostatnych #ankd
minimalné (a které) je potfeba odepnout, abychom mohli
pomoci jednotlivych &8st Fetizku 1 samostatnych
odepnutych €ldnkd ubradit viechny moZné &astky
v celych korundch od 1 K& aZ do 159 K&?
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4. Ctverec
Sestavte &tverec tak, aby navzajem sousedily
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3. Magicky obrazec
Popliite &isla 1 - 15 tak, aby na obvodech &vercl
vzniklo osm soudtl po 36.

6. Testament

Stary miliondf se t6m&F na smrtelné posteli dozvédel,
Ze jeho mladitkd chor &ekd vytouZeného dédice.
Stanovil proto tuto zavet:

Bude-li potomkem tolik vysnény syn, necht’ dostane
3/7 jméni a matka pak 2/7.

Jestlize viak ditétem bude deera, pfipadnou ji 2/5
Jmé&ni a matee 3/5.

Tak to papsal a ode¥el na v&Cnost. Co viak &ert
nechtél, jeho cheti se narodila dvojata: chlapec a
dévie,

Jak nyni pravnici rozdelili 87,5 miliond, aby byly
dodrZeny poméry mezi matkou a détmi urlené
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) 7. Otazky z mladf

27, o kolik je v&i5i nez 177
o Cislo 34 je pravé o tolik vétdi nex
tislo 27, o kolik je men3{ neZ hledané
&islo.
o Pfedpokladejme, 22 X, Y, Z jsou ¢isla
a 5 je jejich soudet platf S — X =¥ +
ANO

0«0-0—0—0—8—0-0-0—0—0—0 -O—O—O: o Které &islo je pravé o tolik mingnei

158 o Soutet X + Y % 116, Cislo X je 0 3
: mensi neZ &islo Z, ale 0 4 v&1%f neZ Y,
Jak velké je &islo Z7 é 3



